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Фізико-механічні показники гумової плитки ТМ «УкрПлит» 

Згідно ТУ У 22.1-41476644-001:2021 

Найменування показника Норма 

Щільність, кг/м3, не менше 700-1100 

Міцність при 10% деформації, кг/см2, не менше 6,5 

Стираність, г/см2, не більше 0,05 

Відновлюванісь після деформації втискуванням, %, не менше 90 

 

Загальні  характеристики  гумової  плитки ТМ «УкрПлит» 

Розмір: 500x500 мм  + - 5 мм 

Товщина: 12 мм, 20 мм, 25 мм, 30 мм, 35 мм, 40 мм, 50 мм +/- 5 мм 

Матеріал: гумова крихта SBR, поліуретановий клей 

Температура використання: - 45˚С … + 60˚С 

Щільність: 850 кг/м³ - стандарт  

Морозостійкість: Немає змін  200 циклів 

Безпечна висота при падінні: Від  90 см до 150 см 

Хімічна стійкість: Стійкість до короткочасних впливів кислот та лугів. 

Водопроникність: Плитка водопроникна. 

Кольорова гамма: Сірий, бежевий, жовтий, помаранчевий, теракотовий, 

зелений, синій, коричневий, графіт, чорний. 

Сфера застосування:  Дитячі майданчики, спортивні та тренажерні зали,  

соціально-побутові комплекси, льодові арени, житлові та 

нежитлові приміщення, приміщення для тварин і т.д. 

Міцність: Тривалий термін використання, висока стійкість до стирання, 

стійкість до механічних пошкоджень, високий рівень 

допустимих навантажень.  

Монтаж покриття: В якості з’єднувального елементу при укладці (монтажу) 

плитки використовуються: поліуретановий клей або 

пластикові втулки. 

Гумова плитка від 12 мм до 25 мм укладається та фіксується 

за допомогою зв’язуючого: однокомпонентного або 

двокомпонентного поліуретанового клею.   

Основа, на яку наноситься клей, обов’язково повинна бути 

рівною, чистою, сухою та без пилу. 

Плитка із гумової крихти від 30 мм до 50 мм надійно 

кріпиться як з допомогою пластикових втулок так і з  

використанням поліуретанового клею. 

Можлива пряма укладка або зі зміщенням. 

Рекомендована основа: Для плитки товщиною  12 мм, 20 мм, 25 мм, 30 мм -  тверда 

основа (асфальт, бетон, інше). 
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Для плитки товщиною 30 мм, 35 мм, 40 мм, 50 мм -  пісчано-

гравійна сипуча основа (утрамбований грунт, відсів), або 

тверда основа - бетон, асфальт та інше. 

Місце використання: Вулиця, приміщення. 

Утримання, обслуговування, 

догляд: 

Покриття можна прибирати з використанням звичайних 

засобів та  інструментів для прибирання. 

Всередині приміщення можливе сухе та вологе  прибирання 

або пилосос. 

Щоб прибрати  на вулиці використовуються мітли, шланги 

для поливу, пилососи, пневмомашини для здування листя. 

У зимовий час рекомендується чистка пластиковими та 

дерев’яними лопатами. 

Недопустимим є  використання миючих засобів на основі 

агресивних кислот та лугів. 

Ремонт: Ремонтопридатна, можлива легка локальна заміна зіпсованої 

плитки на нову. 
 

 

 

 

 


